UITWERKINGEN - Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen
Hoofdstuk 3, Doorsnedegrootheden

vraagstuk 3.3, blz. 122

Opmerkingen: Zie §3.1.3, blz. 68 t/m 72
Antwoorden:

a. a=250 mm
b. A =600 mm

Toelichting:

a. Zwaartepunt C recht onder ophangpunt. Dus de afstand van C ten
opzichte van de ‘onderkant’ flens bedraagt:

tan @ x (200 mm) = 50 mm
a =(200 mm)+50 mm = 250 mm

b. Ay, =80x10° mm?

_ Ahneny X (100 mm) + dyyr x{h+(200 mim)} /2

Aftens + Asijr

=250 mm

7% — (500 mm)h — (60000 mm?)=0 = A =600 mm
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